



大订单“砸中”小饭店? 诈骗!

淄博警方抓获4人 涉案60余万元

淄博9月7日讯 近日,淄博市公安局博山分局打掉一“订餐诈骗”团伙,抓获4名涉案嫌疑人,缴获作案手机11部、银行卡一宗。6月27日,博山公安分局接到辖区群众李某报案称:自己在博山区源泉镇经营某饭店,前几日收到自称政府某部门工作人员添加微信好友的申请,微信交流中对方称需在饭店连续订购“团体餐”,并称提前支付餐费。随后,这名“工作人员”将“转账截

图”发给经理。获取信任后,又以单位需采购某指定红酒为由,让经理代为联系购买,并提供卖家联系方式。饭店经理与卖家电话联系后,卖家要求提前支付订金,最后饭店经理向对方银行转账支付19000余元,然而餐费没有到账,代购的酒水也没有音讯,这才意识到被骗了。接到报案后,博山公安分局刑侦大队立即成立专案组,通过现场走访及对相关信息快速研判

分析,确定该案为团伙作案、分工明确,作案人数在3人以上。经进一步调查,专案组发现了该团伙在河北省石家庄市的活动轨迹,立即组织警力于7月1日赶赴石家庄开展抓捕工作。专案组民警掌握了该团伙聚集地,果断追击堵截,在当地一公寓内将4名嫌疑人成功抓获,现场缴获作案手机11部、银行卡一宗,带破案件30余起,涉案价值60余万元。经审讯,嫌疑人对多次实施

诈骗的犯罪事实供认不讳,并如实供述了他们的犯罪过程:为取得受害人信任,犯罪嫌疑人事先通过电话联系饭店老板,再从互联网下载使用当地某部门领导的照片作为微信头像,添加饭店老板微信好友。从饭店订餐后随即给老板发送虚假的汇款回执单截图,让受害人误以为对方已为订餐打款。同时又假称委托饭店代购红酒,并推荐指定红酒商家,待饭店老板联系红酒卖

家时,又被要求支付订金,饭店老板往往会为了留住客户,心甘情愿积极帮忙联系代购。结果是,饭店老板卖家变买家,自家订金未到账,反倒支付了订金给骗子。目前,犯罪嫌疑人已被博山警方刑事拘留,案件正在进一步侦办中。大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 唐艳 孙嘉宏



女子指认作案现场。

监控拍下女子作案过程。

拉车门“碰运气” 一女子盗走5万元现金

外出“避风头”半个月 刚到家就被抓

淄博9月7日讯 近日,淄博市公安局淄川分局般阳路派出所接到辖区群众张先生报警称:车内5万元现金被盗。民警调取监控发现,一名中年女子曾步行来到停车场,对停放在此处的车辆挨个拉车门,发现张先生的车未上锁,随即将车内现金盗走。“这不是韩某吗,又是她!”民警一眼便认出了监控

视频中的女子。该女子曾多次受处罚,是民警的“老熟人”了。正因如此,韩某才具有一定的反侦察意识,在盗窃得手后没有马上回到家中,这也给案件侦破带来一定难度。办案民警没有气馁,通过调取大量视频监控、对其轨迹分析研判后,经过几天的彻夜蹲守,民警将嫌疑人韩

某抓获归案。经调查,嫌疑人韩某没有工作,也不想打工赚钱,没了钱就出去偷。案发当天,韩某想拉车门试试运气,结果真的碰到一辆车没有上锁,随即将车内的5万元现金盗走。韩某在盗窃得手后担心被抓,便用这笔钱出门玩了半个月,结果刚回到家就被蹲守的民警抓获。

目前,韩某因盗窃已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。警方提醒:车主要加强防范意识,停车时注意关好门窗,上锁后要再次用手拉一下车门进行确认,车内不要放现金、贵重物品等。大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 孙孟德

停车不落锁 两人电动车被偷

张店警方接连抓获两名偷车贼

淄博9月7日讯 近日,张店警方接连抓获了两名偷车贼,而他们盗窃的电动车都有一个共同的特点——未落锁,甚至钥匙还在车上。9月1日下午3点,淄博市公安张店分局杏园派出所接到辖区刘先生的报警电话,称其停

放在单元楼下的白色电动车被盗。通过调取监控录像,民警很快便锁定了嫌疑人孙某某的踪迹。当天下午5点,民警在淄博火车站附近将孙某某抓获,并顺利追回了被盗电动车。面对民警的询问,孙某某交代,他

看到电动车的车钥匙没有拔,车也并未上锁,一时贪心就将车偷走了。8月31日,张店公安分局公园派出所辖区也发生了一起电动车盗窃案。报警人王女士新买的电动车停放在路边,忘记落锁被偷走。民警于案发后1个小

时成功将嫌疑人抓获,并追回被盗电动车。目前,两名嫌疑人均已被张店警方分别处以行政拘留7日和10日的处罚。大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 许红

母子搭档偷手机 监控拍下全过程

事发一小区超市 两人已被抓获

淄博9月7日讯 9月1日傍晚,淄博市公安局临淄分局接到报警称:在某小区超市里,报警人放在架子上的深蓝色手机被盗。接警后,临淄公安分局小案

侦防专业队联合永流派出所展开侦查。通过现场视频追查发现,当天下午5点30分左右,一名男子走到超市架子放手机的地方停下张望,随后一中年女子走了过来将手机放进了自己的

口袋。办案人员通过视频侦查,确认嫌疑人为苑某某与其母亲郭某某。在确定嫌疑人后,民警迅速赶到其住处,将这对母子抓获。

嫌疑人苑某某、郭某某对其在超市盗窃手机的行为供认不讳,案件正在进一步侦办中。大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 闫浩

超市内偷食物 女子被行拘7日

淄博9月7日讯 为了省钱就去超市盗窃食物,且故意背对监控,殊不知法网恢恢,最终换来7日行政拘留。8月27日,淄博市公安局张店分局学区派出所接到辖区内某超市工作人员的报警称,其超市内多样物品被盗。据现场监控显示,前一天晚上7点左右,一名女子将称好的猪肉和一包虾仁塞到衣服里面,随后至水果区将挑选好的水果放进外衣口袋,临走时又在散称区拿了两块面包,总计价值70元。民警确定违法嫌疑人为王某某(女,52岁,无业),并将其传唤至派出所。王某某如实供述了盗窃超市内猪肉、水果等物品的违法事实。她觉得每样东西偷一点儿就不会被发现。前不久,王某某就因盗窃被张店警方打击处理过。目前,王某某因盗窃已被张店警方依法予以行政拘留7日的处罚。大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 许红

滥伐林木 两男子被抓

淄博9月7日讯 夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,高青县公安局森警大队联合各派出所,运用“实地踏勘+无人机巡防”空地立体侦查模式,对辖区重点林区、重点部位进行联合巡查。8月29日,民警在青城辖区巡查时发现,王某、李某用汽车拉载大量杨树,遂立即上前盘问,二人均没有砍伐资质。在森警大队协助下,青城派出所民警将二人带至派出所。王某、李某对其滥伐林木的犯罪事实供认不讳。二人在没有砍伐资质的情况下,从黄河大堤收购杨树,并砍伐约12方木材。目前,王某、李某已被公安机关依法采取强制措施,案件正在进一步办理中。大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 高文真